
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Besselink/
Blanksma-van den Heuvel (27406, nr. 137).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Ham
(27406, nr. 138).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD en
het CDA voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van der Ham (27406,
nr. 133).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de rapporten van de
Inspectie voor de Sanctietoepassing, te weten:
- de motie-De Roon over verdubbelen van de maximale
straf voor drugsbezit, -vervoer, -handel en -bewerking
(24587, nr. 313);
- de motie-De Roon over beloning van penitentiaire
inrichtingswerkers voor betrappen op drugsbezit (24587,
nr. 314);
- de motie-De Roon over implementeren van de
zogenaamde slang in 2009 (24587, nr. 315);
- de motie-De Roon over verbieden van bezoek na
geconstateerde aanwezigheid van drugs (24587, nr. 316).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-De Roon (24587, nr. 313).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (24587, nr. 314).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (24587, nr. 315).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (24587, nr. 316).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over concretisering micro-
financiering Nederland, te weten:
- de motie-Aptroot over niet uitbreiden van de werkzaam-
heden van de Stichting Microkrediet Nederland (31311,
nr. 25).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over vergunningverlening
mobiele communicatie (2,6 GHz), te weten:
- de motie-Van Dam c.s. over de te veilen frequentie-
ruimte (24095, nr. 229).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het verslag van de
Europese Top op 11-12 december te Brussel, te
weten:
- de motie-Ten Broeke over het meewegen van de
omvang van de Commissie in de beoordeling (21501-20,
nr. 409);
- de motie-Ten Broeke over het eventueel uitspreken van
het veto ten aanzien van het verlenen van het kandidaat-
lidmaatschap aan Montenegro (21501-20, nr. 410);
- de motie-De Roon over de aan Ierland gedane
toezeggingen en gegeven garanties (21501-20, nr. 412);
- de motie-Vendrik/Pechtold over een quick scan van de
betekenis van het Europese klimaat-en energiepakket
(21501-20, nr. 413).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Ten Broeke (21501-20, nr. 410) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Voorzitter
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